2019/2018 Lol &) Ao s - daw £ Al

]

= sl e 0d L Y
Slelu3 sl peed rjlp ) ;g gl

20t o8l il

:M\C‘Cj BJA www\mby\de\uyu\uﬁq\\}J{@

C B A J\J‘..J\
3In(2-1) 2In2 3In2-Int
e 4 32 v s e ©
f(X):e’z”z f(X)=672X+2+2 f(X):e2X+2 o f(1)=3 5 2y'+4y=8
—® oo 0 ;2 lim 1(x2 +1-Inx)
T x>0 X

ra 1)

57 bt gt
fG) = —sx+In(1+e¥): L SR Jo dspl) f A e
(05T,]) uilemtog dalais Ao () gl gl (3 LV st (Cf)
i f(x) el T
A Dslas sy =00 i Jolo s (8) s (Cp) gomnall 3 il -
() Q) 4l () Rroy ol - =
fO) =2x+In(1+e72) o x g 200 S ol o dl e -1 2
Jim £ e - o
A Aslro s iy o0 i Jolo i (A7) gl (Cp) gomall 5 il -
() QL aedll (Cr) danzy o) - 3
Lol gt K8 # of AU s ol o0l -3
A sl e Ay 5 4 Jolas (7)) Lale s (G) ol 3l e -1 4
FGO) = F(=0) = x it x i 30 8ol e & - 0
N e (=) 5 % sl o ool (Cp) ol o S N M -
' ksl (T) 5 (MN) o 5y -
(C) Golly (T) (A7) «(B) D) ol 5

57 sadlil gyl
gx) =x%+In|x] -1 L} LfiR* Je & all g ) jex I
L Sl B e 5 S G et (€)
9O I8 Jyor s s sl -

1/2 doaal)



In|x|

. f(x):T—x+2 Y S dopall £ R 3 e =N

(03T ]) lray dalazo dao ) gl (gl (3 LI 2 (C)
le s de g2 V2 Ol bl e f W) Ol sl
100 =TI il e x s KT el T 2
Ll Jpoer S8 & A i ol sl - 0
(6) el s S50 A(0;2) i) 51 e 3
By \abhols e 3 Lol 452 Jolo giedl i (G7) o) 51 oo 4
23<B<24,04<a<05:lue
(Cr) ool Ble e (d):y = —x +2 il 5 iy 5
(d) B4l (Cf) dmzy ool £
o S olas s ((=1) b Jolao (T3 (T7) (e cps® (C) ol 51 e 6
(C) oty (T) (T) (@) Sl il (1 7
SO = —x+m Al Jo siem Lol 8 oy Lily 286 ¢ 22> 320 m (0
R = 1f ] L 8105400 Je Bl B A o -8
w2 oy Ll el s 3 (Cr) e sl (G ¢

A el il

2 4 . . i
un+1:§un+§ :n WLJ,\:, U{J’\ oo Ug=1 . Nu\pé\aji\(un) adbel) o

N e L) f ol Jud (C ) o) (o;rj) el alaal) Jal) (3] gl (sl (3 230 1
V=X 3 () il f(x)=§x+g
Dgadl Clue (935 Bl o ) Jlaessb U, 5 UgjUG 29ad] Jolgdl) j 2 sl o Jie -2
(uy) Akl s ol waca i
poias f& i 2 @ LV, =U, +a Yl N Je @l (v)) il e -3
Vo oW iy  lgwlaal cpums iy dcanin Al (V) ) 556 o @ 48 e -]
a=—4tb -
N A U el £ NN VS

.Vn J Un Z\.J.L((: w\ -

S, =Uy +U +U, +....... +U, :@é\n Py s -
-6 7)(2
P, :(-:‘_3><(-:‘[?j Xorn xe[ 3 3nj celadin Yy s -
£l 2ltdly maglly 2 Rt



-1 2e* 3% —

f'(X)=—+ = \ a\ﬁ-‘ M
) 2 1+e* 2(e +1) o
)Yl Jpir 367 —1 5)la) o JLaY) 4y 2(€¥ +1) - 0 L
X | —o0 ~In(3)/2 too| y__In3
f'(x) — + 2

JFooi-In(3)/2] e Lols daslizeg [-IN(3)/ 2400 o Loz sayle £ 4L
u\)a-“ Jj)v’.'

T |—00 —IYTT& +00

/') - 0 +

f(z)[+oc ~ B3 41 (4 P 400

3

f’(x)=% el 12 2 s s (1) L ) 1 -4

-1 1
2(e*+1) 2 7

e =1 awy3e™ —1=0"+1 an,
y:%x+ln2:@(T)wu\mhAJ.x=0 ia
fO) = f(=x) =x x o 320 8 ol oo &l (3 -0
f(x)=f(—x)= —%x+ In(e” +1)—(g(—x)+ In(1+e2C ))
z—%x+ln(ezx+1)+§x—ln(1+e2x)
1 3
=——X+—-X=X
2 2
oLl (T)(MN) ol olaM (3 £09);N (= F ()
X)— f
oblse(T).(MN) gl ey Z0 T 20 Z_XX
(€5) goelly (1) (A7) «(8) Sl it 5

N |~ 9

z»__mj-»c”f&j\'s

JoBt it ¥ R iagall juit
2019-2018 4wl il dddl A psle )z (ggnul)
I gl
&7 g _gn?  ont _g 4 37 ' (1
2y'+4y =8 'B' (2

y' =-2y+4
F)=3; f(x)=Ce™+2 Kl 1o o Jor Asladl

f(X)=e?"?+2 an, f(x)=€’xe?

2
ERRNT

*+2 C=¢? Ao g

lim 1(x +1-1In x)_ lim

X+ X X—>4o| X X X
In x
lim —>=0 .
X—>+00 X
il - gallt

fG) = —sx+In(1+e¥): L SR o dspll £ AU

lim In(1+e”*) =0

X—>—0

OSIXILrEOf(x):+w 4
(A) s y:—%x dpxllriln(1+ezx):ook o
—0 s (Cf);;’“"“u o o las

(8) 5(Cr) owall gl gzt 2y -

f(x)—(—%x]=ln(1+e2x) 1+e” =1

(A) 3 (Cy ) aves &z €7 > 0w

f(x):gx+ln(l+ezx) X i sse K ol e &l pla 12

2X
§x+|n(1+e‘2x) 3yt 1+i _3yiml & 2+1
2 2 e’ 2 ¥

=gx+ln(ezxjtl)—ln(ezx):gx—ZXJrln(e2X +1)

:—%x+ln(ezx+1): f(x)

lim In(1+e)=0 Y lim f(x)=+0 -0

X—>+00

b (A) g Ay_éx o lim In(l+e‘2x)=0 ok - =

X—>+00

0 52 (Cp ) ol o
( )( )LE‘"“"U@“"‘J\C”JS dwlys -
f(x)—(g xj =In(l+e™®) 1+e -1

(A) 3 (Cy ) ey a2 €0 ay



f(0,4)=-0,6  f(0,5)=0,1
f(0,4)x f(0,5) <0

f(x)=0 dslal) b dasugdll f“’j Ao o ding
@ €]0,4,0,5] tu o sy Vo i

12.3:2,4] J e W L,y o f 2L

f(2,3)=0,06 f(2,4)=-0,6
f(2,4)x f(2,3) <0

f(x)=0 dolall b dacgzl f“’M KB o oo Ao
Bel2324] - B ooy Mo i

L:,\\j

L‘Jsb

lim [ f(x)—(-x+2)]= lim —=

[X|—>+o0

—o0; 400 L1y ol Jilo )lasy =—x+2(d) garull an,
(d) J(Cf) Oy M\ Cajj\ dwlys

1‘()()——(—X+2)=E%£|
LY Jgoer
X | —oo —1 0] 1 +oc0
X — - + +
In |x| + O - - 0O t
LY * - :
X
Gazgl | <4(c,) 32(c,) | <#(c,) 32(c))
el (a) 0| (0

(D) lagzrs Jolae (1) 5 (T) opslt (€7) ol 3 ol -6

1-In(x
1=Inlx Ll 1——1«Uf(x)——l‘MLUJ4
x?
y=—x+2+1 y=—x+2—l
e e

il -yl
G9O) = x? +inlx| = 1: L SR Je Bal) g dM)-
3Ll s (C
r |- 0 1 +x @ W( g)
gz + 1:1 - “ - 1:1 + g(x) J ol Jeue-
In|x| R
f(X) = —— —x+2 : s SR Lsall £ 2l) 11
X .
S Cles -1
Im!%i—o UYllmf(x) lim || —X+2=—0
X—>+00 X—>+0 X
tim £ = tim ") o gim M X X 2 e
X—>—0 X—>—0 X Xt — X
I
im £00= tim Xy 2— o0
x—>0 x—50 X
lim f(x)—llrn——|—| X+2=—0
x——0 x——0 X
PVESAY u\...,.a- 4 2
Jroo; 0[]0 0] ot e st s f Al
1-In|x 1—Ir1x—x2 —g(x
F1(x) = || X=X _-009,
X X
J\:..S o\;— CLL’L.M\ -
HENS g(X) aJ Wf’ Zead) a)L,u\
I s - | 0 1 4
ol -0+ | + 0 -

[ [ ]O 1] ot o Ll sylie foallll aneg
Joor 1] [L o] 1 e Lol daslino,

C)\Jﬁ;.ﬂ\ Jj,\?

X |—0o -1 0 1 ~+00

f'(x)_¢+ +¢_

f(X) | +oo /1\

N/

(Cr) ol bls S0 A(0;2) Wil 5 oLy -3

f(Ox2-X)+ f(x)—4

|| +2+— || —X+2=4

(c )dm»\s)auij(o 2) il ase,
By \atol celas 3 Jolill 52 iy (Gr) 3l e -4
10,4,0,5] Jd e Lt & yy oo f )

f(—=x)+ f(x)=



f(X)=—x+m ol Joo L3I a3l -8
aidl o (Cf ) ol fbolis L Lol (2 2slall g
y=—x+m dslal) 5

Ay o L dslll me :|—oo;2_l|:

e

il oo oo L slal) m:2—%

Jee &5 s dlal) me}Z—%;Z
ol Js Al me2
Jsle wﬁﬂsu\me}2;2+%

isliae laas! o Jgﬂbu\m:2+%

Ay Jo s dalalime }2+%;+oo[
() = If ()] : e \810; 400 Jo Bl h A -8
Sl Ml s 3 (€r) e slesVl (Cr) <L)
h(X)=—f(x)  f(X)<0 Jal o -
ol 2 Q) dll o Bl (C, ) 5(C)
h(x)=f(x) fX)>0 Jol o -
.d\lg\b:z»(ch)j(cf)



